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B MUpe MHOro ckasok

[ PYCTHLIX K
CMeLUHbIX.

U npoXxuntb Ha cBeTe
Ham Henb3s 6e3 Hux!
[lyCTb repou cKa3sok
HapaTt Ham Tenno,
< < CTb BOOPO HaBEKN
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aapens ByannbHIK Ha
BoCeMb 4acos; C TEeM,
uToGbI BCTaTb YTPOM:

CKonbko 4acoB OH

" npocnar, noka ero He

1 gac







|1 yTka 2,4 Kr 7
2yrka —— 7B 3 pasza y
OoJIbIIIE _| 9,6Kr



-
\
-
-

4

Sx+3x-1,3=1,1 0,3 S SESIIIELY

:

i, IR
A &
| (x+0,3):7=0,2

SN . ) i . e o
- : - -. .-.#‘. ’:.} - ':’: e
> “F ‘. ,.. " . <

si




- _ g™ - _ — e S ——

o _ ~ >

Pelure rpadpuuecKuii KpoccBopx

(«ma» - ;5 «HeT» -

16424 =4.1:
2)1,8:2=0,9;
3) 0,37+ 100 = 3,7;
4)1,5.-3=4,5;

5) 13,13 :13=1,1;
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byparruHo NOTSAHYJICA

BWIGH B CTOPOHBI pa3BEll,
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[lpeonorneB Tak MHOIO
NCNbITAHUN,

Bbl okaszanuch y oBepen B
Mup 3HaHuUn.
«Bxogute B HeE!» - roBopto
s BCEM
Yyauimecs wkosbl Ne9!







A nosTopun ..............
A 3akpenun ymeHua Haxon
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